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	Република Србија
ГРАД БЕОГРАД 
Градска управа града Београда
Секретаријат за послове одбране, 

ванредних ситуација, комуникације и
координацију односа са грађанима 

	
	Тиршова 1
11000 Београд

тел. (011) 3605-609, 0800 110-011

факс: 3605-811 
е-mail: bks@beograd.gov.rs


Поштованa,
Подсећамо Вас да је, Наредбм Градског штаба за ванредне ситуације, Г Број: 82 – 5937/2020, од дана 16.10.2020. године, свим градским секретаријатима и јединицама локалне самоуправе забрањено издавање сагласности за одржавање скупова који нису званичне културне манифестације и других догађаја (прославе, музичке, забавне и културне манифестације, политички скупови, спортски догађаји са присуством публике и слична окупљања).
Град Београд и Градски штаб за ванредне ситуације на територији града Београда поступају у складу са препорукама републичког Кризног штаба за сузбијање заразне болести COVID-19. 
На основу Уредбе Владе РС, и у складу са најновијим мерама за сузбијање заразне болести COVID-19, организована окупљања на јавним просторима у затвореном простору или на отвореном простору дозвољена су само када се окупља највише 30 (тридесет) особа, с тим што између окупљених лица мора постојати растојање од најмање 1,5 метра. 
Под организованим окупљањем на затвореном и отвореном јавном простору нарочито се сматрају: прославе, музичке, забавне и културне манифестације, политички скупови, спортски догађаји са присуством публике и слична окупљања. Ограничења из ове тачке не односе се на рад привредних субјеката који не пружају услуге становништву, као и на рад државних органа и јавних служби.
Према Закону о јавном окупљању ("Сл. гласник РС", бр. 6/2016), члан 12, одржавање окупљања пријављује се Министарству унутрашњих послова подношењем писане пријаве од стране организатора окупљања, лично, препорученом поштом или електронским путем, најкасније 5 (пет) дана пре времена одређеног за почетак одржавања окупљања.
Догађаје у затвореном простору, могуће је одржати, уз строго придржавање и спровођење свих противепидемијских мера, од стране и организатора и посетилаца догађаја, и то:
· ограничен број учесника (према важећим одредбама, дозвољено је највише 30 одоба);

· између окупљених лица мора постојати растојање од најмање 1,5 метра; 

· постављање дезобаријере на уласку, тако да њена минимална величина буде толика да је на њој могуће направити један корак;

· дезобаријера треба да буде натопљена одговарајућом количином дезинфекционог средства на бази хлора или другог, које уништава вирус SARS-CoV-2;
· мерење телесне температуре посетиоцима на уласку и онемогућавање лицима код којих се утврди повишена телесна температура да уђу на место одржавања скупа;

· обавезно ношење заштитних маски од тренутка уласка у објекат и све време трајања скупа;

· појачана хигијена руку и третирање руку дезинфекционим средством при сваком уласку у објекат;

· појачана дезинфекција места одржавања скупа;

· руке и површине које су изложене контактима треба третирати средствима за дезинфекцију која нису штетна за здравље људи.
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